

ERRATA.

---

Page 25, third verse, fourth line—last word should be “turning.”

Page 30, last verse, second line—omit “where ”

Page 41, last verse, second line—read “vault of the firmament ” instead of “ vaults of the firmanent.”

THE SPIRIT OF THE NORTH.